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На № 41/III-5 від 31.03.2025 Ліга страхових організацій 
України
liga@uainsur.com

Про реєстрацію мультиагента в
Реєстрі страхових посередників

Національний банк України (далі – Національний банк) розглянув лист Ліги 
страхових організацій України від 31.03.2025 № 41/III-5 щодо питань реєстрації 
страховиком мультиагента, який вже був зареєстрований в Реєстрі страхових 
посередників (далі – Реєстр посередників) іншим страховиком, та повідомляє 
таке. 

Правові засади здійснення діяльності з реалізації страхових та/або 
перестрахових продуктів визначено в Законі України “Про страхування” (далі – 
Закон), зокрема в розділі XII “Реалізація страхових та перестрахових продуктів” 
Закону, який введено в дію 01.01.2025, та в Положенні про авторизацію 
страхових посередників та умови здійснення діяльності з реалізації страхових 
та/або перестрахових продуктів, затвердженому постановою Правління 
Національного банку України від 03.01.2025 № 2, прийнятому для реалізації 
вимог розділу ХІІ Закону.

На сьогодні в Реєстрі посередників реалізовано можливість здійснення 
первинної реєстрації мультиагента в Реєстрі посередників страховиком, який є 
публічним реєстратором та створювачем реєстрової інформації стосовно такого 
мультиагента. Функціонал Реєстру посередників наразі дає змогу іншому 
страховику, який не є публічним реєстратором мультиагента, здійснювати 
доповнення запису про мультиагента інформацією про співпрацю з таким 
страховиком та проводити відповідну реєстрацію такого посередника. 

З огляду на той факт, що станом на сьогодні Комплексна інформаційна 
система Національного банку України (КІС НБУ), через публічний електронний 
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кабінет якої страховик подає електронну заявку для здійснення реєстраційних 
дій в Реєстрі посередників, функціонує в обмеженому (тестовому) режимі, та 
зважаючи на те, що функціональні можливості Реєстру посередників постійно 
(щонайменше щотижня) удосконалюються й оновлюються, рекомендуємо 
періодично перевіряти технічну можливість внесення / актуалізації даних у 
Реєстрі посередників. Зокрема, нещодавно  оновлено функціональні можливості 
Реєстру посередників у частині внесення інформації про мультиагента 
страховиком, який не є публічним реєстратором такого мультиагента.

Звертаємо увагу, що в разі виявлення помилок, технічних проблем, 
наявності пропозицій та/або запитань, пов’язаних із функціонуванням Реєстру 
посередників, рекомендуємо звертатися до служби технічної підтримки Реєстру 
посередників шляхом направлення на адресу електронної пошти 
kis.support@bank.gov.ua відповідного запиту з метою отримання актуальної 
інформації та пришвидшення вирішення відповідних технічних проблем та/або 
питань.

Додатково інформуємо, що відповідно до пункту 38 постанови Правління 
Національного банку України від 03.01.2025 № 2 “Про авторизацію страхових 
посередників та умови здійснення діяльності з реалізації страхових та/або 
перестрахових продуктів” (далі – Постанова) Національний банк не складає 
документа, у якому зафіксовано порушення, та не застосовує до страховика 
заходів впливу за порушення вимог пункту 21 Постанови щодо строків реєстрації 
в Реєстрі посередників у разі настання технічного збою або інших невідворотних 
обставин, пов’язаних із функціонуванням Реєстру посередників, які об’єктивно 
унеможливили виконання таким страховиком вимог Постанови. 

СЛАВА УКРАЇНІ!

Перший заступник Голови Катерина РОЖКОВА
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